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一、 填空题（本大题满分 56 分）本大题共有 14 题，考生必须在答题纸相应编号空格内直

接填写结果，每个空格填对得 4 分，否则一律不得分.

1、 函数
1( ) sin( )
3

f x x  的最小正周期T  .

2、函数 ( )f x x 的反函数是 .

3、计算：
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4、已知函数 ( ) 2xg x  ，且 ( ) ( ) 2g a g b  ，则 ab的最大值是 .

5、 方程 lg(2 1) lg 1x x   的解为 .

6、 △ ABC中， , ,A B C所对边分别为 , ,a b c， 1a  ， 7b  ， 3c  ，则B  .

7、设 0x 为函数 ( ) 2 2xf x x   的零点，且 0 ( , )x m n ，其中 ,m n为相邻的整数，则

m n  .

8、定义在 R上的函数 ( )y f x 满足 ( ) ( 5) 3f x f x   ， (1) 2f  ，则 (2016)f  .

9、已知
2cos( )
3

    ， ( ,0)
2
   ，则  .

10、设公比为 q ( 0)q  的等比数列{ }na 前n项和为 nS ，若 2 23 2S a  ， 4 43 2S a  ，

则 q  .

11、如右图在△ ABC中，若 4AB  ， 6AC  ，

60BAC   ，D、 E分别在边 AB、 AC上，

且 2AB AD
 

， 3AC AE
 

，点 F 为DE的中

点，则 BF DE 
 

.

12、 若不等式 | | 2x a  在 [1, 2]x 时恒成立，则实数 a的取值范围是 .

13、设集合 1 2 3 4{ , , , }A a a a a ，若 A的所有三元子集的

三个元素之和组成的集合为

{ 1,3,5,8}B   ，则集合 A  .

14、把自然数按右图所示排列起来，从上往下

依次为第一行、第二行、第三行……，中间用

虚线围起来的一列数，从上往下依次为 1、5、



13、25、……，按这样的顺序，排在第 30 个的数是 .

二. 选择题（本大题满分 20 分）本大题共有 4 题，每题有且只有一个正确答案，考生必须

在答题纸相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得 5 分，否则一律不得分.

15、 若 0a b  ，那么下列不等式成立的是（ ）

A.
1 1
a b
 B. 2ab b C. 2ab a   D.

1 1
a b

  

16、已知平面直角坐标系内的两个向量 (1, 2)a 


， ( ,3 2)b m m 


，且平面内的任一向量 c


都可以唯一的表示成 c a b  
  

( ,  为实数 )，则实数m的取值范围为（ ）

A. ( , 2) B. (2, ) C. R D. ( , 2) (2, ) 

17、下列说法中正确的是（ ）

A. 命题“若 2 1x  ，则 1x  ”的否命题是“若 2 1x  ，则 1x  ”

B.“ 1x   ”是“ 2 2 0x x   ”的必要不充分条件

C. 命题“若 x y ，则 sin sinx y ”的逆否命题是真命题

D.“ tan 1x  ”是“
4

x 
 ”的充分不必要条件

18、 已知函数
2( ) 4 ( 2)f x x   ， [2, 4]x 对于满足 1 22 4x x   的任意 1x 、 2x ，

下列结论：① 1 2 2 1( ) ( )x f x x f x ；② 2 1 1 2( ) ( )x f x x f x ；③ 2 1 2 1( )[ ( ) ( )] 0x x f x f x   ；

④ 2 1 2 1( )[ ( ) ( )] 0x x f x f x   ；其中正确的是（ ）

A.①③ B.②③ C.①④ D.②④

三. 解答题（本大题满分 74 分）本大题共有 5 题，解答下列各题必须在答题纸相应编号的

规定区域内写出必要的步骤.

19、（本题满分 12 分）本题共有 3 小题，第 1 小题满分 4 分，第 2 小题满分 4 分，第 3 小

题满分 4 分

已知 1, 2a b 
 

（1） 2a b
 

，求 a b
 

（2）若 a

与b

的夹角为 60，求 a b

 
；

（3）若 a b
 

与 a

垂直，求 a


与 b

的夹角.

20、（本题满分 12 分）本题共有 3 小题，第 1 小题满分 4 分，第 2 小题满分 4 分，第 3 小

题满分 4 分

某电器专卖店销售某种型号的空调，记第 n天  *1 30,n n N   的日销售量为  f n （单位：



台），函数  f n 图像中的点分别在两条直线上，如图所示该两条直线交点的横坐标为

 *m m N ，已知1 n m  时，函数   32f n n 

（1）当 30m n  时，求函数  f n 的解析式；

（2）求m的值及该店前m天销售该型号空调的销售总量；

（3）按照经验判断当该店此型号空调的销售总量达到或超过 570 台，且日销售量仍持续增

加时，该型号空调开始旺销，问该店此型号空调销售到第几天时才可被认为开始旺销？

21、（本题满分 16 分）本题共有 2 小题，第 1 小题满分 8 分，第 2 小题满分 4 分，第 3 小

题满分 4 分

如图已知单位圆上有四个点    1,0 , cos ,sinE A   ，

   cos2 ,sin 2 , cos3 ,sin 3 ,0
3

B C       分别设

OAC ABC 、 的面积为 1S 和 2S .

（1）用 sin cos 、 表示 1S 和 2S ；

（2）求 1 2

cos sin
S S
 
 的最大值及取最大值时 的值.

（3）

22、（本题满分 16 分）本题共有 3 小题，第 1 小题满分 4 分，第 2 小题满分 6 分，第 3 小

题满分 6 分

已 知 ,a b 为 实 数 ， 函 数   2 1f x x ax   ， 且 函 数  1y f x  是 偶 函 数 ， 函 数

        1 3 1 1 2g x b f f x b f x         在区间  ,2 上的减函数，且在区间  2,0 上



是增函数

（1）求函数  f x 的解析式；

（2）求实数 b的值；

（3）设    1 2 1 2h x f x qx q     ，问是否存在实数 q，使得  h x 在区间  0,2 上有最小

值为 2 ?若存在，求出 q的值；若不存在，说明理由.

23、（本题满分 18 分）本题共有 3 小题，第 1 小题满分 8 分，第 2 小题满分 5 分，第 3 小

题满分 5 分

已知等差数列  na 的首项为 c ，公差为 d ，等比数列  nb 的首项为 d ，公比为 c ，其中

,c d Z ，且 1 1 2 2 3a b a b a    .

（1）求证： 0 c d  ，并由 2 3b a 推导 c的值；

（2）若数列 na 共有3n项，前 n项的和为 A，其后的 n项的和为 B，再其后的 n项的和为

C，求的比值.

（3）若数列 nb 的前 n项，前 2n项、前3n项的和分别为 , ,D G H，试用含字母 ,D G的式子

来表示 H （即  ,H f D G ，且不含字母 d）








